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Instrucoes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliagao e sé
podera deixar a sala apdés 60 minutos do seu inicio. Existe dois problemas,
valendo um total de dez pontos. Vocé nao pode fazer perguntas a
respeito da resolugcao da prova ao professor, nem usar livros,
anotacoes, folhas de rascunhos, celulares, calculadoras ou aparelhos
similares. Use o espaco abaixo das questoes para pequenos
rascunhos. Serao concedidos pontos parciais pelos progressos nas solugoes
corretas.

As respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao lado das
perguntas.
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Manaus, 23 de fevereiro de 2024



I. Questoes

II. Respostas a Caneta

01 (Vale 6,0 pontos) Dentre as integrais

abaixo, escolha somente 4 e resolva:

Integral Técnica
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Escolha 3:

Resposta:
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02 (vale 4,0 pontos) Dentre os itens abaixo
(aplicagoes de integrais), escolha apenas
dois e resolva:

a) Encontre a area limitada pela curva

1 .
y==,asretas x=1, x=3 e 0 e1x0 X.
X

b) Use integral definida para mostrar que o

: X
comprimento de arco da curva y:5+1,

35

0<x<3 é dado por T(u.c).

c) Mostre que o volume do sélido que se
obtém por rotacdo da regido limitada por
y=x>, y=0 e x=1 em torno do eixo y é igual

27
a ?(u.v).
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Resposta:
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